

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KUTATÁS-FEJLESZTÉSRE NYERT TÖBB MINT 120 MILLIÓ FORINT UNIÓS TÁMOGATÁST AZ ANYAGMOZGATÓ RENDSZEREK GYÁRTÁSÁVAL FOGLALKOZÓ FLEX-COOP KFT. ÚJ TÍPUSÚ, SPECIÁLIS FUTÓGÖRGŐ ÉS ALSOROZATAINAK KIFEJLESZTÉSÉT ÉS TESZTELÉSÉT VALÓSÍTOTTA MEG A CÉG JÁSZBERÉNYI TELEPHELYÉN.

2013. 01. 18.

A Flex-Coop Kft. 2010. novemberben nyújtott be pályázatot a GOP 1.3.1-10/A jelű kiírásra, és 2011. márciusban értesült a pályázat pozitív elbírálásáról. A munkálatok 2010 novemberében kezdődtek meg, és 2012 decemberéig tartottak. A beruházás teljes költsége 265 173 680 Ft, melyhez az Európai Unió és a Magyar Állam 123 487 903 Ft vissza nem térítendő támogatással járul hozzá.

A kutatásfejlesztési projekt keretében EU-Roller márkanévű speciális, hosszú élettartamú műanyag futógörgők új típusát és alsorozatait fejlesztjük ki jászberényi telephelyünkön. A fejlesztés célja, hogy a piaci igényeknek megfelelő termékkel tudjuk gyártmányválasztékunkat bővíteni. Az új termék és alsorozatainak kifejlesztését 5 részprojekten keresztül valósítjuk meg, ezek az 5 alsorozathoz és egyben a különböző felhasználási területek speciális feltételeihez igazodva kerültek meghatározásra. Ily módon korszerű, környezetkímélő, valamint a biztonsági és minőségi követelményeknek maximálisan megfelelő, innovatív termékeket tudunk előállítani, melyek legfontosabb előnye a zajterhelés jelentős csökkenése, a görgő-élettartamnövekedés, valamint a hevederek élettartamának növekedése. A projektet teljes időtartama 14 hónap, az új termékeket sorozatgyártás útján kívánjuk majd értékesíteni. A fejlesztésnek köszönhetően a modern felhasználási igényeket teljes mértékben kielégítő terméket a konkurens vállalkozásokat megelőzve tudjuk a piacra bevezetni, így tudjuk növelni a piaci részesedésünket is. A Flex Coop Kft-t 1995-ben alapítottuk, anyagmozgató rendszerek tervezésével, gyártásával és szerelésével foglalkozik. Többször vettünk részt komplett gépek, üzemek, technológiák transzferjeiben, ahol működő berendezések leszerelése, elszállítása, esetleges felújítása, a megváltozott szabványoknak megfelelő átalakítása, és új helyen történő ismételt beüzemelése volt a feladata. Tevékenységünk 1996-ban a kommunális hulladéktárolók gyártásával és forgalmazásával bővült. A szelektív hulladékgyűjtés megjelenésével fejlesztéseink a komplett hulladékkezelő rendszerek felé indultak. 2002-ben új fióktelepet létesítettünk Bányaterenyén, majd 2003-ban Siófokon. 2003-ban gyártókapacitásunk és termékválasztékunk is jelentősen bővült, a Salgótarjáni Acélárugyár, az ASCON - RECK gyáregységének átvételével. 2005-ben elkezdtük bevezetni egy speciális - szélsőséges üzemi körülmények között is hosszú élettartamú műanyag görgő gyártását. A görgőtípus - melynek licence átvételre került - többéves megbízható működést produkált Dél-Afrika bányáiban. A coll alaptípusok és DIN megfelelőinek gyártását, forgalmazását a folyamatos fejlesztés mellett, növekvő kapacitással végezzük. Jelenleg Ausztráliába, az USA-ba és Indonéziába, Chilébe és Kínába exportálunk coll sorozatból. A DIN sorozatból elsősorban Németországba és Finnországba szállítunk. A célcsoport a bányaiipar, erőművek, biomassza felhasználók, szemes termény és zúzalék felhasználók.

FLEX-COOP Kft.
Telefon: +36 (57) 502-370

E-mail: info@flex-coop.hu

Honlap: www.flex-coop.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.